

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЮЖНЫЙ УРАЛ

1 3 СЕН 1959

Газета № . . . .

г. Оренбург

# 103-й сезон драматического театра им. М. Горького

Спектаклем «Дали неоглядные...» 10 сентября открыл свой 103-й сезон областной драматический театр имени М. Горького.

В прошлом сезоне театр поставил десять спектаклей советских авторов, классиков и зарубежных драматургов. Постановки вызвали большой интерес у оренбургских зрителей.

Мы показывали спектакли не только в Оренбурге. 52 постановки были даны в сельских местностях и городах области. Наши творческие работники побывали в Орске, Ново-Троицке, Бузулуке, они показывали свое искусство труженикам строящегося Гая.

Кроме спектаклей, проведено много диспутов и творческих встреч работников театра с трудящимися предприятий и хлеборобами. В минувшем сезоне была найдена новая форма общения театра со зрителями. Труженики ряда районов организовано закупали спектакли и приезжали на них целыми колхозами. Так, у нас побывали колхозники и механизаторы Краснохолмского, Чкаловского, Павловского, Илекского, Салмарского, Соль-Илецкого, Октябрьского и других районов. Они не только смотрели, но и активно обсуждали спектакли.

Коллектив театра имени М. Горького, начиная свой новый сезон, завершает работу над пьесой М. Горького «Егор Булычев».

В нынешнем сезоне будет

широко отмечаться 90-летие гениального вождя трудящихся Владимира Ильича Ленина, а также 100-летие со дня рождения А. П. Чехова. К этим датам специально подготовим юбилейные спектакли. Возможно, это будет последняя пьеса Н. Погодина — «Третья патетическая» и одна из лучших пьес А. П. Чехова «Чайка».

В настоящее время художественный совет обсуждает репертуар театра на сезон 1959/1960 года. Как и в прошлые годы, основное место в нем займут пьесы, отражающие нашу героическую действительность. В этом году есть из чего выбирать, тут и пьеса Куприянова «Сын века» и пьеса Штейна «Весенние скрипки», и две пьесы Софронова «Стригуха» и «Миллион за улыбку», «Два цвета» Зака и Кузнецова, «Летом небо высокое» Вирты и многие другие. Из зарубежных произведений большой интерес вызвали пьесы прогрессивного американского драматурга Артура Миллера «Вид с моста» и «Все мои сыновья».

Творческий коллектив театра пополнился новыми актерами. Среди них — заслуженный артист РСФСР Л. С. Куклин, заслуженный артист РСФСР А. А. Михалев, артистка Е. В. Кузьмина и другие.

Ю. ИОФФЕ.

Заслуженный деятель искусств РСФСР, главный режиссер театра имени М. Горького.